Bibliography of British Columbia’

Compiled by FRaNcEs WooDpwARD, reference librarian, Special Collections
Division, Library of the University of British Columbia.

Books

BeresrForp, William. A4 voyage round the world, but more particularly to
the north-west coast of America, by George Dixon. (Bibliotheca Ameri-
cana, 37.) Amsterdam, N. Israel; New York, Da Capo Press, 1968. xxix,
360, 47 pp. Illus. Reprint.

BrepIN, Thomas. From sea to sea: Alexander Mackenzie. (Canadian
pageant series.) Toronto, Longmans, 1970. 117 pp. $3.95.

CHEADLE, Walter Butler. Cheadle’s journal of trip across Canada 1862-
1863; with introduction and notes by A. G. Doughty and Gustave
Lanctot. Edmonton, Hurtig, 1971. 311 pp. Illus. $5.95. Reprint.

GrecsoN, Harry. A history of Victoria, 1842-1970. Victoria, Observer Pub-
lishing, Morriss Printing, 1970. 246 pp. $10.00.

Hvurr, Raymond, ed. Tales of a pioneer surveyor Charles AEneas Shaw;
introduction by Norman AEneas Shaw. Toronto, Longmans Canada,

1970. 167 pp. Illus. $8.95.

INDIAN-EskiMo AssociaTiON oF CANADA. Native rights in Canada. Toron-
to, 1970. 205 pp. + appendix. $10.00.

Lewis, Claudia. Indian families of the northwest coast: the impact of
change. Chicago, London, University of Chicago Press, 1970. 224 pp.
$8.75.

McDonaLp, Archibald. Peace River: a canoe voyage from Hudson’s Bay

to Pacific by Sir George Simpson (Governor, Hon. Hudson’s Bay Com-
pany) in 1828; edited with notes by Malcolm McLeod. Edmonton,

Hurtig, 1971. 119 pp. $5.95. Reprint.

Mozimo, Jose Mariano. Noticias de Nutka; translated by Iris Wilson.
Toronto, McClelland & Stewart, 1970. liv, 142 pp. Illus. $10.00.

1 February 1, 1971.

66

BC STUDIES, no. 9, Spring 1971



Bibliography 67

Prace, Marian T. Cariboo gold: the story of the British Columbia gold
rush ; illustrated by Dean Cate. New York, Holt, Rinehart & Winston,
1970. 180 pp. Illus. $6.75.

PorTLOCK, Nathaniel. A4 voyage round the world, but more particularly to
the north-west coast of America. (Bibliotheca Americana, 43.) Amster-
dam, N. Israel; New York, Da Capo Press, 1968. xii, 384, xI pp. Illus.
Reprint.

Price, A. Grenfell, ed. The explorations of Captain James Cook in the
Pacific as told by selections of his own journals 1768-1779; illustrated
by Geoffrey C. Ingleton. Sidney, Angus & Robertson, 1969. 292 pp.
Illus. $11.95.

RoBerTson, R. W. W. Stand fast Craigellachie: the building of the trans-
continental railway (1867-1885). (Adventures in Canadian History.)
Toronto, Burns & MacEachern, 1970. 36 pp. Illus. $1.50.

Scott, R. Bruce. “Breakers ahead!” on the graveyard of the Pacific. Sid-
ney, Review Publishing, 1970. 171 pp. Illus. $4.25.

SocieTy FOR PoLLUTION & ENVIRONMENTAL CONTROL. Fraser river report.
Vancouver, 1970. 51 pp. $1.25.

STopDART, Stuart G. History of the Saanich Fair. Saanichton, North and
South Saanich Agricultural Society, 1968. 48 pp. Illus. $1.00.

TrELEAVEN, G. Fern. The Surrey story, v. 2. Surrey, Museum & Historical
Society, 1970. 72 pp. Illus. $1.95.

Unitep CoMMUNITY SERVICES OF THE GREATER VANCOUVER AREA, Social
Policy and Research Dept. Social trends in British Columbia. Van-
couver, 1968. 36 pp. Illus.

VALENTIN, F.  Voyages and adventures of La Perouse; translated by Julius
S. Gassner. Honolulu, University of Hawaii Press, 1969. xx, 162 pp.
Illus. $8.00.

VaNcouVeR Crty CoLLEGE. T he community college transfer student at the
university, a g year study by John Dennison and Gordon Jones. Van-
couver, 1970. 65 pp.

Warre, Henry James. Sketches in North America and the Oregon Terri-
tory; with an introduction by Archibald Hanna, Jr. (Imprint series.)
Barre, Mass., Imprint Society, 1970. 26 pp, 71 plates.

WEBSTER, Daisy. Growth of the N.D.P. in B.C. 190o-1970; 81 political
biographies. Vancouver, N.D.P., 1970. 103 pp. Illus. $2.50.

WiLson, Clifford. Campbell of the Yukon. Toronto, Macmillan, 1970.
189 pp. Illus. $8.95.

Woumnrrase, Raymond A. The Pacific northwest. Cleveland, New York,
World Publishing, 1968. 128 pp. Illus. $5.75.



68 BC STUDIES

Articles

AsHWELL, Reginald. ‘“The Mohawk princess [Pauline Johnson] ... shall
her poetry endure?”’ Islander,?2 November 22, 1970, pp. 6-7, illus.

Bamp, Ron. “At Parksville America’s biggest phonographic collection,”
Islander, October 11, 1970, p. 16, illus.

Baker, W. M. “A case study of anti-Americanism in English-speaking
Canada: the election campaign of 1911,” Canadian Historical Review,
v. 51 no. 4 (December 1970), pp. 426-449.

BeaucranDp, Helen. “Prince to the prodigals,” Islander, December 13,
1970, p. 3, illus.

BevLForD, Margaret. “Hugo Spilker builder of organs,” Islander, December
27, 1970, pp. 6-7, illus.

“Lim stands for humility,” Islander, October 4, 1970, pp. 10-11,

tllus.

“Maker of fine jewelry [George West],” Islander, January 31,
1971, pPp. 3, 11, illus.

“Rockhounds...aren’t always found on beaches,” Islander,
October 18, 1970, pp. 4-5, tllus.

“Two artists [Mitchell] who live on an island,” Islander, Novem-
ber 8, 1970, pp. 6-7, illus.

. “‘A wheele to run races in’,” Islander, September 20, 1970, pp.
4-5, tllus.

BELLINGER, Joan. ‘“Beauty at Bradner,” photography by P. Tasker, Beauti-
ful British Columbia, v. 12 no. 4 (Spring 1971), pp. 37-39, tllus.

BrackerT, P. M. S. “Opening of the Cook Gallery at the National Mari-
time Museum, Greenwich, on 17 July 1968,” Royal Society of London,
Notes and records, v. 24 no. 1 (June 1969), pp. 1-4.

BorreLL, Helen. “Paper money — the pioneer [Crown Zellerbach],”
Islander, December 6, 1970, pp. 5, 12.

BorreLLy, Maurice A. and Peter E. Tasker, phot. “Jasper... to the sea,”
Beautiful British Columbia, v. 12 no. 4 (Spring 1971), pp. 2-23, tllus.

BorreLLy, Maurice A. “A memorial to Mungo Martin,” Beautiful British
Columbia, v. 12 no. 4 (Spring 1971), pp. 30-35, illus.

Bravsuaw, T. C. “The dry forests of southern British Columbia,” Syesis,
v. g no. 1-2 (December 1970), pp. 17-43, tllus.

BroabrLanDp, Bob. “Delta Historical Museum,” Museum Round-up, no. 40
(October 1970), p. 3, illus.

Brown, Cuthbert M. “My father built a pipe organ,” Islander, January
24, 1971, p. 13, tllus.

2 Islander is the Sunday supplement to the Victoria, B.C., Daily Colonist.



Bibliography 69

BurnuAM, R. E. “Whirlwind tour of the Highlands,” Islander, January 3,
1971, p. 12, illus.

CAMERON, Jamie. ‘“Victoria pioneered pres-to-logs,” Islander, January 17,
1971, PP. 3, 5, tllus.

CHADWICK, Vivienne. Birdman [Albert Roland Davidson] of Victoria,”
Islander, January 24, 1971, p. 16, illus.

“ ‘Record lady’ sets a record,” Islander, November 29, 19770, p. 16,
illus.

Crark, Cecil. “Do it yourself photography...of pioneer days,” Islander,
November 15, 1970, pp. 6-7, illus.

“The law and Brocky Jack,” Islander, November 8, 1970, pp. 12-

13.

“On the trail of 98 double murder,” Islander, September 27, 1970,
pp. 12-13, illus.

“Pioneer policemen...were short on words, long on actioh,”
Islander, November 29, 1970, p. 10, illus.

“Sam [McKenzie] and the experts,” Islander, October 4, 1970,
p- 3, illus.

“Swedish story only part of better tale,” Islander, November 29,
1970, p. 12, Book review.

. “Three generations of Victorians ate at the New England Hotel,”
Islander, October 18, 1970, p. 3, tllus.

“When oldtimers get together oddities come to light,” Islander,
October 25, 1970, p. 16, illus.

CrLEMsoN, Donovan. “In the jackpines,” Islander, December 13, 1970, p.
7, tllus.

“Of Ymir (Wimer) I sing,” Islander, January 17, 1971, pPp. 4-5,

tlus.

CLINE, Sperry. “Cataline,” BC Outdoors, v. 26 no. 6 (November-December
1970), PP 4449, tlus.

CounN, Werner. “La persistance d’'un groupe paria relativement stable,”
Etudes Tsiganes, v. 16 no. 2-3 (Septembre 1970), pp. 3-23, illus.

Corron, E. M. “Last voyage of B.C.’s largest canoe,” BC Outdoors, v. 26
no. 6 (November-December 1970), pp. 42-43, illus.

Cumwmings, Betty H. “The paradoxical Mr. Peter Skene Ogden,” Clark
County History, v. 11 (1970), pp. 41-56, illus.

CumMings, Douglas E. “Railway entrances to Vancouver, 1887-1969,”
Canadian Rail, no. 221 (May 1970), pp. 143-163, illus.

Deacon, G. E. R. and Margaret. “Captain Cook as a navigator,” Royal
Society of London, Notes and records, v. 24 no. 1 (June 1969), pp.
33-42, illus.



70 BC STUDIES

Dickason, Tony. “No booze here [Harbour Light]” Islander, December
20, 1970, pp. 10-11, tllus.

Dickie, Francis. “Caslo [sic] — the silver ship,” Islander, November 22,
1970, p. 12.

Drew, Frank. “Sea otters: restoring a vanishing species,” Islander, No-
vember 22, 1970, pp. 3, 7, tllus.

DuppLk, James. “Aircraft CF-AOM of Vernon, B.C.,” Okanagan Histori-
cal Society, Report, v. 33 (November (1969), pp. 88-92, illus.

EmEery, D. “Indian road,” Okanagan Historical Society, Report, v. 33
(November 1969), pp. 145-146.

EMEry, Maud. “Ghosts, ghouls, spooks...and spirits from hither and
yon,” Islander, October 25, 1970, pp. 4, I5.

Foran, William J. and John T. Dewhirst. “Yuquot: where the wind blows
from all directions,” Archaeology, v. 23 no. 4 (October 1970), pp. 276-
286, illus.

Forses, C. F.,, ed. “Trutch — dynamic road builder and shrewd operator,”
BC Historical News, v. 4 no. 1 (November 1970), pp. 11-19.

FoRsTER, Betty. “Goldstream farm settlement little Skagit of 1885-1912,”
Islander, November 22, 1970, pp. 4-5, 13, illus.

Fry, Jack. “Canadians endorse Malaspina’s dream,” Islander, November
22, 1970, p. 2.

GaLracuER, Daniel T. “Bureaucrats or businessmen? Historians and the
problem of leadership in colonial British Columbia,” Syesis, v. 3 no. 1-2
(December 1970), pp. 173-186.

Gouvrt, Barry. “Gleamings from the HBC waste book,” Islander, Septem-
ber 27, 1970, pp. 3, 7, illus.

Gray, Arthur W. “First Okanagan school — still functioning,” Okanagan
Historical Society, Report, v. 33 (November 1969), pp. 82-86, illus.

“Lake View Hotel, first in Kelowna,” Okanagan Historical Society,
Report, v. 33 (November 1969), pp. 78-80, illus.

GrEEN, David. “Dr. William John Knox 1878-1967 beloved doctor of the
Okanagan,” Okanagan Historical Society, Report, v. 33 (November

1969), pp. 8-18, illus.
Hamirton, Jim. “Nitinat sacrificed,” Islander, January 24, 1971, p. 12.

Hancock, Dave and Lyn. “Scouts bring new life to Nootka cannery,”
Islander, December 6, 1970, p. 3, illus.

Hatrierp, H. R.. “When commerce went ahorseback,” Okanagan Histori-
cal Society, Report, v. 33 (November 1969), pp. 67-77, illus.

Henpry, Svea. “Another page of the Dewdney history,” Okanagan His-
torical Society, Report, v. 33 (November 1969), pp. 178-181.



Bibliography : 71

Hessk, Jurgen. “Gastown,” Leisure,® January 22, 1971, pp. 4-6A, illus.

HEevBrOEK, Bill. “Voyage to the Queen Charlottes — across Hecate Strait;
village explorations; down the lonely coast,” Islander, September 27,
1970, pp. 10-11, 13, tllus.; October 11, 1970, pp. 4-5, 7, illus.; October
25, 1970, pp. 6-7, illus.

Howay, F. W. and E. O. S. Scholefield. “The advance to Cariboo; Golden
Cariboo,” parts 2-3 [from their British Columbia: Historical, v. 2
(1914)] BC Outdoors, v. 26 no. 6 (November-December 1970), pp.
36-41, ilus.; v. 27 no. 1 (January-February 1971), pp. 48-52, illus.

IncLis, George. “B.C.’s earliest motor car man [Ben Grossman]” Islander,
December 6, 1970, pp. 6-7, illus.

“Whither now — St. Ann’s?” Islander, December 13, 1970, pp.
4-5, 12, illus.

IronsE, R. G. “The territorial status of the National Park in Canada,”
Rocky Mountain Social Science Journal, v. 7 no. 1 (April 1970), pp.
69-75.

JounsToNE, Walter B.  “The time Lardeau was marooned,” BC Outdoors,
v. 26 no. 6 (November-December 1970), pp. 28-31, illus.

Jupp, Ursula. “Gentle Scottish entertainer [Iona (Thomson) Robertson]
showed lavish generosity,” Islander, December 20, 1970, pp. 5, 7, illus.

Kave, I. “Captain James Cook and the Royal Society,” Royal Society of
London, Notes and Records, v. 24 no. 1 (June 1969), pp. 7-18, illus.

Knox, Bob and Wilma. “Alaska highway,” BC Outdoors, v. 26 no. 6
(November-December 1970), pp. 12-21, illus.

Kopicex, Egon H. and Frank G. Young. “Captain Cook and scurvy,”
Royal Society of London, Notes and records, v. 24 no. 1 (June 1969),
PP. 43-63.

LarMour, Jean. “Edgar Dewdney and the aftermath of the Rebellion,”
Saskatchewan History, v. 23 no. 3 (Autumn 1970), pp. 105-117, illus.

Lesuig, Thomas A. “Hedley,” Okanagan Historical Society, Report, v. 33
(November 1969), pp. 147-150.

Lipster, N. W. “British Columbia’s book pedlar,” Islander, December 6,
1970, p. 2, illus.

Linpo, Millicent A. “Lanterns a collector’s choice,” Islander, January 17,
1970, p. 2, illus.

“Never too old [John Elliott]” Islander, November 8, 1970, p. 3,

tllus.

Marer, C. R.  “Prospects of Confederation perplexed Governor Seymour,”
Islander, January 31, 1971, p. 12, illus.

8 Leisure is a weekend supplement of the Vancouver Sun.



72 BC STUDIES

MarLEY, Marjorie. “The town of Telegraph Creek,” BC Motorist, v. g
no. 7 (November-December 1970), pp. 12-13.

MERrIMAN, Alec. “Exciting adventures thrilling wildlife, along Pacific
Coast,” Islander, November 29, 1970, p. 15, Book review.

“Life style of failure emerges as Indians torn between worlds,”
Islander, December 6, 1970, p. 15, Book review.

“Okanagan mileposts republished,” Islander, November 22, 1970,
P- 14, Book review.

MiLLEN, Muriel. “From cave and cliff Indian superstitions debunked,”
Islander, September 27, 1970, p. 4.

“Reg Stone ever ready organist,” Islander, September 20, 1970,
p- 16, illus.

Mrrcuerr, Donald H. “Archaeological investigations on the Chilcotin
Plateau, 1968,” Syesis, v. 3 no. 1-2 (December 1970), pp. 45-65, illus.

MircueLr, Helen A. “Beautiful Buttle Lake,” BC Motorist, v. 9 no. 7
(November-December 1970), pp. 8, 27, illus.

Morrow, C. W. “The first twenty years of Scouting in Vernon,” Okanagan
Historical Society, Report, v. 33 (November 1969), pp. 54-63, llus.

MortonN, Desmond. “Aid to the civil power: the Canadian Militia in sup-
port of social order, 1867-1914,” Canadian Historical Review, v. 51 no.
4 (December 1970), pp. 407-425.

NesBirT, James K. “Crime and music in Victoria of yesteryear,” Islander,
January g, 1971, pp. 6, 15, illus.

“Eccentric Amor de Cosmos attacked petty tyranny,” Islander,

December 13, 1970, pp. 10-12.

“Historic painting wiped out with white paint,” Islander, Novem-
ber 8, 1970, pp. 2, 15.

“Hoarders preserve history,” Islander, October 18, 1970, pp. 2, 13.
“Mrs. Moody’s letters,” Islander, September 20, 1970, pp. 12, I5.
“Names of history,” Islander, January 17, 1971, pp. 12-13, illus.
“100-year pioneers,” Islander, October 25, 1970, p. 2.

]

“Pioneers list grows,” Islander, October 4, 1970, pp. 2, 7.
“Pioneers make history live,” Islander, December 6, 1970, pp. 10-

-
-

“Victoria, 1888,” Islander, September 27, 1970, pp. 2, 13, tllus.
“Victorians dominate pioneer roll,” Islander, October 11, 1970,

Pp- 10-I1.
“War of words,” Islander, January 24, 1971, pp. 2, 15.

“Year of the daughters,” Islander, December 27, 1970, pp. 10-11,

|

llus.



Bibliography 73

OvseEn, W. H. “Lost silver of Koksilah,” Islander, October 11, 1970, p. 3,
tllus.

“The mayor of Chemainus [Hong Hing],” Islander, October 18,
1970, p. 16, tllus.

“Stone of prophecy,” Islander, December 6, 1970, p. 16, illus.

OweN, Gwyn. “Four Winds,” Islander, January g1, 1971, pp. 13-15, illus.

ParreTT, Roy. “High adventure over Mount Garibaldi,” Islander, Janu-
ary 31, 1971, pp. 4-5, illus.

. “A man to match our mighty mountains [Walter Moberly],”

Islander, October 4, 1970, pp. 6-7, illus.

Paterson, T. W. “Beaver plied where others dared not call,” Islander,
December 13, 1970, p. 13, Book review.

“Billy Barker struck mother lode merry widow was his ruin,”
Islander, November 15, 1970, pp. 10-11, illus.

“CPR flagship may be salvaged to be restored as restaurant,”
Islander, January 31, 1971, pp. 10-11, illus.

“Caving,” Islander, January 24, 1971, pp. 4-5, illus.
“Clues to the past,” Islander, November 22, 1970, pp. 10-11, illus.

“Cumberland’s Chinatown dying,” Islander, November 29, 1970,
p- 3, tllus.

“Death struck Christmas Eve,” Islander, December 27, 1970, pp.
12-19, illus.

“Father Rondeault’s dream,” Islander, December 13, 1970, p. 2.

“Forgotten journal brought to life,” Islander, December 27, 1970,
p- 15, Book review.

“Nanaimo’s Bastion unique museum,” Islander, October 18, 1970,
pp- 10-11, tllus.

“New views by dayliner,” Islander, October 11, 1970, pp. 12-13,

tllus.

“Shipwreck premonitions warned of impending disasters,” Islander,
January 17, 1971, pp. 10-11, tllus.

. “Tanglefoot whiskey and disease British Columbia’s sad chapter,”
Islander, October 25, 1970, pp. 12-13, illus.

“Twilight zone,” Islander, November 8, 1970, pp. 10-11, illus.

“Vancouver history anything but dull,” Islander, December 13,
1970, p. 15, Book review.

PauLs, Bud. “Father Gerry [Guillet],” photography by M. Borrelly, Beau-
tiful British Columbia, v. 12 no. 4 (Spring 1971), pp. 40-46, illus.

PortEOUS, J. D. “Gold River: an instant town in British Columbia,”
Geography, v. 55 no. 3 (July 1970), pp. 317-322, illus.



74 BC STUDIES

Ravrs, Jack. “Land’s End fossils,” Islander, October 11, 1970, p. 6, illus.

RamsEey, Bruce. “History’s rolling off the presses,” Leisure, January 29,
1971, pp. 32-33A, tllus.

Ranparr, Reuben. “Memoirs of the early 1900’s,” Okanagan Historical
Society, Report, v. 33 (November 1969), pp. 106-112, tllus.

Rivers, Clair. “British Columbia Festival of Sports,” Beautiful British
Columbia, v. 12 no. 4 (Spring 1971), pp. 24-29, illus.

Ruskin, Olga. “Gastown’s first citizen — man or myth?” Leisure, January
22, 1971, p. 3A.

SHARCOTT, Margaret. “Roads to west coast hitsory,” Islander, January 24,
1971, pp. 6-7, 15, illus.

SILVERMAN, Peter Guy. “Military aid to civil power in British Columbia: the

labor strikes at Wellington and Steveston, 1890, 1900,” Pacific North-
west Quarterly, v. 61 no. g (July 1970), pp. 156-161, illus.

Sismey, Eric D. “Bill Miner: the ‘Hands Up’ gentleman,” BC Outdoors,
v. 27 no. 1 (January-February 1971), pp. 60-63, illus.

“Field day at Granite Creek, June 1969,” Okanagan Historical
Society, Report, v. 33 (November 1969), pp. 172-177, tllus.

. “A game called solo,” as told by Gordon Reade, Islander, January
31, 1971, P. 2, tllus.

“Joseph B. Weeks of Okanagan Lake (1877-1969),” Okanagan
Historical Society, Report, v. 33 (November 1969), pp. 25-29, illus.

“Laughlin Gillanders eighty years in the Similkameen,” Islander,
September 20, 1970, pp. 6, 13, illus.

“West coast memories,” Islander, September 27, 1970, p. 5, illus.

SweeNEY, E. M. “Famed sealer [Capt. Victor Jacobson] jumped ship in
Victoria,” Islander, September 27, 1970, pp. 6-7, illus.; January 3,
1971, pp. 10-11, illus.

Tate, Agnes Carne. “Craigflower...cradle of the colony,” Islander,
November 29, 1970, pp. 6-7, illus.

“Theses on British Columbia history & related subjects,” Vancouver Histori-
cal Society Newsletter, v. 10 no. 4 (November 1970), no. 5 (December
1970), P- 3-

TuoMmas, Alfred. “The Thomas story,” Okanagan Historical Society, Re-
port, v. 33 (November 1969), pp. 99-100.

TaorBURN, H. M. “The man who saw devils [camels],” Islander, Novem-
ber 8, 1970, p. 16, illus.

THORNE, Peter. “Off Vancouver Island undersea mountains and canyons,”
Islander, October 25, 1970, pp. 10-11, illus.



Bibliography 75

TonkIN, Doris Farmer. “Good old days at Qualicum Bay, Islander, Decem-
ber 13, 1970, p. 6, illus.

“Treasure Island,” Islander, December 6, 1970, pp. 4-5, illus.

WarMmBoLpT, Beryl. “Enderby and district: from wilderness to 1914,”
Okanagan Historical Society, Report, v. 33 (November 1969), pp. 30-
48, illus.

Warkins, Donald. “Why not learn Okanagan?”’ Okanagan Historical
Society, Report, v. 33 (November 1969), pp. 102-105, tllus.

Wairte, Hester E. “Notes on the Okanagans,” Okanagan Historical Society,
Report, v. 33 (November 1969), pp. 100-101.

WieNs, Nancy. “The old hotel,” Okanagan Historical Society, Report, v.
33 (November 1969), pp. 151-152, illus.

WiLriams, Glyndwr. “Highlights of the first 200 years of the Hudson’s Bay
Company,” Beaver, Outfit 301 (Autumn 1970), pp. 4-63, illus.

WiLrs, Archie H. “Biggest potlatch,” Islander, November 29, 1970, pp.
4-5, tllus.

“Christmas in good old days had many sad moments,” Islander,
December 20, 1970, pp. 6-7, illus.

“Million-dollar fire ended View Street blockade,” Islander, Janu-~
ary 17, 1971, pp. 6-7, 13, tllus.

“The picture bride,” Islander, November 15, 1970, pp. 4-5, illus.

“Princess, now a Queen, started ferry change,” Islander, January
3, 1971, PP. 4-5, 15, illus.
“Sixty million dollars Rainbow’s pot of gold,” Islander, September
20, 1970, pp. 2-3, 13, tllus.
“Sou’westers can be nasty,” Islander, October 4, 1970, pp. 4-5,

illus.

“The three knights Laurier, McBride, Currie on same Victoria
platform,” Islander, October 18, 1970, pp. 12-13, tllus.

WortH, Grace. “Autobiography (190o0-1910),” Okanagan Historical Soci-
ety, Report, v. 33 (November 1969), pp. 113-144, tllus.

Young, Isabel. “Hornby Island: once forgotten isle now summer para-
dise,” Islander, November 22, 1970, p. 16, illus.



